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Szanowny Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 27 stycznia br. Posła na Sejm RP Pana Bartłomieja Pejo w sprawie 
mLegitymacji instruktora nauki jazdy (interpelacja nr 14847)

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej przedstawiam odpowiedzi na zadane przez Posła pytanie.

Ad 1) Proszę o informację jakie działania zostały podjęte w ww. sprawie? Czy planują 
Państwo wdrożenie? Jakie jest stanowisko Ministerstwa w tej sprawie?

Ministerstwo Cyfryzacji, we współpracy z Centralnym Ośrodkiem Informatyki, podejmuje 
działania związane z rozwojem aplikacji mObywatel poprzez dodawanie nowych 
dokumentów i usług. Działania te podejmują, jeżeli istnieją ku temu odpowiednie 
podstawy prawne, możliwości techniczne, a także wyraźne zainteresowanie społeczne 
oraz przewidywany pozytywny wpływ na procesy cyfryzacji usług publicznych.

W Ministerstwie Cyfryzacji jesteśmy otwarci na współpracę i z pełnym zaangażowaniem 
podejmujemy inicjatywy ukierunkowane na rozwój aplikacji mObywatel. Każdą propozycję 
rozwoju przyjmujemy z uznaniem i z uwagą analizujemy. Tym niemniej rozpoczęcie 
procesu dalszego procedowania każdej nowej inicjatywy wymaga złożenia formalnego 
wniosku ze szczegółowym opisem dokumentu przygotowanego przez podmiot 
wnioskujący.

Ponadto warunkiem wdrożenia nowych dokumentów w aplikacji mObywatel jest również 
funkcjonowanie po stronie gestorów danych, tj. właścicieli tych systemów i rejestrów, 
odpowiednich rejestrów/systemów centralnych i stworzenie ram prawnych, które 
umożliwią udostępnienie dokumentu w aplikacji mObywatel. 

W przypadku legitymacji instruktora nauki jazdy organem właściwym do utworzenia i 
prowadzenia stosownego rejestru jest minister właściwy do spraw transportu, po którego 
stronie jest wystąpienie z wnioskiem o rozpoczęcie takiego procesu.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów  Departament Spraw Parlamentarnych
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